INFORME DEL COMISARIO

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA LIVANSUD S.A.

GUAYAQUIL, 28 DE MARZO DEL 2004

SEÑORES: ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA LIVANSUD S.A. CIUDAD.

YO, NARCISA ARROYO ORTIZ, CON C.I. 080272172-0 EN CALIDAD DE COMISARIA DE LA COMPAÑÍA, INFORMO LO SIGUIENTE:

QUE HABIENDO REVISADO LOS LIBROS Y LAS CUENTAS DE LA COMPAÑÍA LIVANSUD S.A., A DICIEMBRE DEL 2003 CERTIFICO QUE LOS ESTADOS FINANCIEROS HAN SIDO ELABORADOS EN CONFORMIDAD CON LOS PRINCIPIOS CONTABLES GENERALMENTE ACEPTADOS Y LA RAZONABILIDAD DE LOS MISMOS REFLEJA LA VERDADERA SITUACIÓN ECONOMICA DE LA COMPAÑÍA.

ATENTAMENTE,

COMISARIA GENERAL